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MAT-02400 Vektorianalyysi / Hirvonen
Tentti 20.05.2015
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma k#&ntopuolella.

Missain tehtivissid pelkin lopputuloksen esittdminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee
sisaltaa paattely, jolla lopputulokseen paddytaan.

1. Laske funktion f (z,vy, z) = £+ z pintaintegraali l4pi sylinteripinnan 224+ y? = 9 sen osan,
jolla y < 0, ja jota rajoittavat zy-taso ja taso z = 4.

2. Laske kentén F (z,y,2) = (23y,yz% zz) vuo kohti origoa lépi origokeskisen yksikképal-

lopinnan.

3. Laske funktion f(z,y) = zy* + y kiyriintegraali yli kiiyrin z® + y* = 4, jossa z < 0,
kuljettuna alhaalta ylospéin.
|

4. Laske tyd, jonka kenttd F (z,y, 2) = (22 + yz,zz,zy) tekee, kun massapiste siirtyy ken-
téssd ensin pitkin janaa pisteestd (0,1,2) pisteeseen (1,2, —1) ja sieltéd pitkin janaa ori-

goon.
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MAT-02400 Vektorianalyysi, tentin kaavaliite

— gy = L2 Vr~— Ver=3
V(fg)=(Vf)g+fVyg
V+(fG) = (V)+ G+ f(V+G)
V x (fG) = (Vf) x G+ f(V x G)
V[r(f(x))] = K (f(r))V(r)

fra [ (2-2) o
9§ F-nds—/ V.Fdzdy
// FendS = // VeFdV

. 9§ F-dr=/ (VxF)endS
o3 s

z = psin ¢ cosf
y=psingsind = drdydz= P’ sin g dp do df
z= pcos¢

N(¢,6) = a®sin ¢ (sin ¢ cos 0, sin ¢sinb, cos¢), [[N(¢,0)[ = a®sin¢

. Massa ja massakeskipiste. Kayrélle C:

m=/5ds, 5:—1—/m5ds, §=l/y5ds, E=i/z5ds.
c mJjec mJe mJjc

Pinnalle S:

m=[/6d5‘, Ezl//wédS’, yz—l—//yédS, E:i//szS.
S mJJs mJJs mJJs

1 — cos(2t) o 1 + cos(2t)

sin(2t) = 2sint cost, sin®t = 5 : on i — 5




